
Конспект занятия по ПДД во 2-ой младшей группе.

Воспитатель: Айкашева А.А.

Тема: « Ребёнок на улицах города. Безопасность на дорогах». 

Цель: Познакомить детей с элементарными правилами поведения на улице, 
правилами дорожного движения, познакомить со светофором.

Оборудование: светофор, дорожные знаки: «зебра», «переход», буклеты 
«Детство-территория безопасности», плакат «правила дорожного движения»,
открытки о правилах дорожного движения.

1.Организационный момент.

Вводная беседа: к нам в гости пожаловал Старик Хотабыч на ковре-самолёте.
Давайте, познакомим его с правилами дорожного движения.

2.Основная часть.

Отгадай Старик Хотабыч загадки:

Не живая, а идёт
Не подвижна, а ведёт. (дорога)

Встало с краю улицы, в красном сапоге
Чучело трёхглазое на одной ноге.
Где машины движутся, где сошлись пути,
Помогает улицу людям перейти    (светофор).

На светофоре- красный свет,
Опасен путь- прохода нет!
А если жёлтый свет горит, 
Он приготовиться- велит,
Зелёный вспыхнул впереди-
Свободен путь – переходи!

Для пешеходов существуют ещё правила, запомни их, Старик Хотабыч:

Для пешеходов. Объяснять надо запросто,
Будь ты юн или стар.
Мостовая – для транспорта, для тебя – тротуар.
Иди через улицу там, пешеход,
Где знаком указан тебе «переход».
- Где улицу надо тебе перейти,
О правиле помни простом:
С вниманьем налево сперва погляди,



Направо взгляни потом!
       Пальчиковая гимнастика.
- Автобус, троллейбус, машина, трамвай,                пальчики правой руки
  О них ты на улице не забывай соединяем с большим
- В морях – корабли, ледоколы, суда.                      Пальчики левой руки 
  Они очень редко заходят сюда. Соединяем с большим.

- Пешеходу нужно помнить это правило в пути:
И троллейбус, и автобус только сзади обходи!

- Белые полоски и зелёный свет-
Веселее «зебры» перехода нет!

- Если нужно перейти дорогу,
Пользуйся подземным переходом!
Запомни Старик Хотабыч:
- Мчатся машины – и каждому ясно:
Играть на дороге- очень опасно!

- Правило простое, ты не забывай:
Нужно только спереди обходить трамвай!

3.Игра « Это я, это я, это все мои друзья!»
( эти слова дети проговаривают после каждого правильно прочитанного 
четверостишия, после неправильного- молчат)
- Кто из вас в автобусе тесном
Уступает старикам место?

- Кто из вас идя домой,
Держит путь по мостовой? 

- Кто из вас идёт вперёд,
Только там, где переход?

- Кто летит вперёд так скоро,
Что не видит светофора?

Игра « Сигналы светофора»
Зелёный – топаем ногами,
Желтый – хлопаем руками,
Красный – стоим.

4.Итог.  – Помните, и младшие, и старшие
                  Выполняйте- строго:
 Пешеходу – тротуар,



                   Транспорту – дорога.

Не случилась, чтоб беда,
Не было увечья – 
Надо двигаться всегда
Транспорту навстречу.
            
У дороги - не играй  
На неё – не выбегай,
Вдруг споткнёшься – упадёшь
Под колёса попадёшь!
- Спасибо, дорогие ребята, от меня Старика Хотабыча, за то, что так доступно и
понятно объяснили мне правила дорожного движения. Теперь, я на своём 
ковре-самолёте не буду их нарушать. До свидания, до новых встреч! 

 


